Gidi bai 1 trang 44 sgk Vit Ly lop 10

bé bai

Dung mot df)ng hd do thoi gian c6 d chia nho nhat 0.001 s dé do n 1an thoi gian roi ty do cia
mot vat bat dau tir diém A (VA = 0) den dlem B, két qua cho trong Bang 7.1.
Hay tinh thoi gian roi trung binh, sai s6 ngau nhién, sai s6 dung cu va sai sb phep do thoi gian:
Phép do nay tryuc tiép hay gian tiép? Néu chi do 3 lan (n = 3) thi két qua do bang bao nhiéu?

Béang 7.1
n t At At
1 0,398
2 0,399
3 0,408
4 0,410
5 0,406
6 0.405
7 0,402
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n t At At
1 0,398 0,006
2 0,399 0,005
3 0,408 0,004
4 0,410 0,006
5 0,406 0,002
6 0,405 0,001
7 0,402 0,002
Trung binh 0,404 0,004 0,001

Thoi gian roi trung binh £ = 0,404s

Sai sb ngdu nhién: At =0,004 s

Sai s6 dung cu’ At =0,004 + 0,001 =0,005 s
Kétqua: t=% + At =0,404 + 0,005 s

Day la phép do truc tiép

Néu chi do ba 1an: (n = 1, 2, 3) thi két qua do phai lay sai sb cuc dai.

t= 7 £ At

0,398 40,390 + 0,408

Voi £ = - =0,4017

At =0,0042s
=>1= 04017 £ 0,0042s.

Vat Ly I6p 10
Hoc Tap — L&p 10



https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262

